
В Кемеровской области бывший сотрудник полиции признан виновным в получении взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему старшему оперуполномоченному отделения по борьбе с незаконным оборотом наркотиков УМВД России по г. Новокузнецку. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом).

Следствием и судом установлено, что в мае 2013 года обвиняемый, исполняя должностные обязанности, задержал девушку, у которой при себе находились наркотические средства. Полицейский предложил ей за 200 тысяч рублей избежать наказания. Женщина согласилась, в этот же день она передала ему 120 тысяч рублей, договорившись, что оставшуюся часть отдаст позже. Для страховки обвиняемый забрал у женщины паспорт. После чего потерпевшая обратилась с заявлением в службу собственной безопасности УМВД России по г. Новокузнецку. При передаче денег оперуполномоченный был задержан. В ходе предварительного следствия вину мужчина не признал, со следствием не сотрудничал.

Приговором суда бывшему сотруднику назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии общего режима, штраф в размере 5 млн. 600 тысяч рублей.

22 Января 2015

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1138842>